

Праздничный концерт в День семьи и верности.

6 июля на традиционном празднике города посвященном Дню семьи и верности в парке «Искусств» на солнечной поляне прошел концерт. На концерте присутствовали семейные пары- юбиляры, гости и горожане. Глава города Байкальска Василий Вячеславович Темгеновский открыл программу словами поздравления юбиляров и с добрыми пожеланиями. Для зрителей была представлена интересная выставка работ учащихся художественного отделения ДШИ г. Байкальска. В программе принимали участие преподаватели ДШИ и солисты ГДК «Юбилейный». Звучали песни о любви и верности в исполнении Яны Чуюровой и фольклорного ансамбля «Светелка» (рук. Л.В. Выгузова), инструментальные популярные композиции в исполнении Юлая Хакимова и Игоря Игнатенко. Ведущая программы Татьяна Астахова в заключении мероприятия пожелала всем мира и благополучия в семье, взаимоуважения и любви.





